

# “羊水已经破了,请你们帮帮忙” 警车鸣笛开道,孕妇平安诞下双胞胎

见习记者 王梓 通讯员 钱宽

本报讯 “警察同志,我妻子羊水已经破了,需要紧急送医,请你们帮帮忙!”几天前上午,杭州萧山交警衙前执勤中队的辅警高泽宇、竺鹏军正在巡逻,一辆白色私家车突然打着双闪灯,停靠在警车旁边,驾驶员心急如焚地向警员求助。

二人往车内一看,发现躺在后座的孕妇双手捧着大肚子,神情无比痛苦。他们当即决定:警车开道,护送就医!在向指挥中心汇报情况后,二人迅速拉响警笛,在前方疾驶开道,沿着海塘路、金城路一路向西,准爸爸驾车紧随其后。

“车子让开,车子让开!”途经交通拥堵地段时,两名警员不断通过喊话器请来往车辆让出“生命通道”。警灯闪烁间,两车一前一后,在拥挤的车流中向医院飞驰。从事发地点到萧山医院有近8公里的距离,在警车的护航下,原本20多分钟的车程被缩短到13分钟。

“医生,有个孕妇羊水破了,快来看看!”车子刚刚停稳,高泽宇便立即跑步来到医院大楼内寻求帮助,孕妇被医护人员



连忙送入急诊室。为了让丈夫安心照顾妻子,两位警员主动帮忙挂号。等一切安排妥当,他们才放心,默默离开。

不久后,好消息传来,一对可爱的双胞胎呱呱坠地,这让高泽宇和竺鹏军非常欣慰。由于早产,目前宝宝还在医院进行观察。“孩子爸爸在电话里说,等情况稳定了,一定要带着宝宝来队里给我们看看。”高泽宇说。



## 上万只蜜蜂在西湖边筑巢 “密集恐惧症”都要犯了

8月11日上午,位于杭州西湖景区的孤山公园内惊现上万只蜜蜂,密密麻麻地停在树枝上,游客纷纷躲避。杭州保俶消防救援站队员赶到现场后,一边引导游客不要靠近,一边派出经验丰富的消防员处置。消防员穿戴好防蜂服后,成功将蜜蜂连同蜂巢一起摘下,并进行防二次筑巢处理。

本报记者 陈立波 通讯员 严惠英



## 共享田园 警务添彩

今年以来,东阳市公安局城东派出所在开展“三能”主题教育实践中,民警主动勤跑田间地头、村口公园,问计于民、问需于民。8月10日上午,民警走进城东街道宋卢村集农业、观光于一体的共享田园,与村民座谈交流并开展反诈宣传,为共享田园添彩。 通讯员 徐步文

# “要是仍在父母身边,三代同堂该多美好” 17年的寻亲梦,民警2小时帮她圆了

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 蓝丹玉 刘家珍

本报讯 “谢谢你们,我已经成功联系上了家人,父母和哥嫂,大家一切都好!”8月11日,芳姐特地打了一个电话给龙游塔石派出所的民警,告诉他们这个“好消息”。失联17年,芳姐终于找到了家人!

8月9日上午,芳姐在丈夫老夏(均为化名)的陪同下来到塔石派出所。芳姐告诉户籍民警,17年前,22岁的自己离家外出打工,后遇到了现在的丈夫老夏,就跟着老夏回了他的老家衢州一起生活。芳姐文化程度不高,关于老家的记忆随着时间的久远变得十分模糊。

这几年,芳姐的孩子慢慢长大。看着和自己年轻时十分相像的孩子,芳姐不断想起在老家贵州度过的岁月,寻亲的念头越来越强烈。“要是我现在仍在父母身边,三代同堂该多美好!”正好碰上村里组织接种新冠疫苗,于是十几年没有用过身份证的芳姐下定决心来派出所为自己寻找答案。

仅依靠一些零散的记忆,寻亲的难度非常大。民警先试着用芳姐提供的全名和“贵州”两个关键词在数据库里搜索,结果查无此人。想到间隔这么多年,芳姐现在的全名可能会和当时的姓名不一样。民警又让芳姐再仔细想想,老家父母都是怎么叫她的。

“我想起来了,在贵州那边,我爸妈都叫我芳芳!”民警再将“芳芳”输入系统,查到了一个没有照片的失踪人口,这个失踪人口与芳姐出生年月相仿。接着民警又通过查询父母亲属信息进一步确认,户籍等信息终于一一对应上了。得知自己的父母一直都没有放弃找她,芳姐激动流泪。

随后,户籍民警联系上了当地派出所。得知芳姐寻亲的来龙去脉后,对方派出所承诺会帮忙尽快联系芳姐的家人,更新人口信息。整个过程只用了短短2小时,芳姐又惊喜又激动,她和丈夫连连向民警道谢。

“等老家派出所寄来身份证明后,我就可以带着一家三口坐着火车去贵州团圆了!感谢你们帮我找到失散十七年的亲人,这一刻等得太久了!”芳姐说。

## 新装空调不吹冷风 一查竟是翻新机

通讯员 周香琴

本报讯 新买的空调性能不足,鉴定发现竟非原装正品。物不符实,以次充好,损失该如何赔偿?近日,遂昌县法院审结一起消费纠纷,以被告隐瞒商品真实信息,在产品销售过程中构成欺诈为由,判决商家赔偿消费者3倍货款。

今年7月,叶某向某商家购买空调1台,支付货款5310元。使用中,叶某总感觉空调不凉,于是致电空调品牌客服上门检修。检修人员发现,该台空调室内、室外机均存在出厂编号信息、条形码被损毁,无法查询保修时间等状况,很有可能是“翻新机”或是套壳的冒牌货。向商家讨要说法无果,叶某向法院起诉。

法院经审理认为,经营者销售产品时负有如实、全面提供商品信息的义务,不得隐瞒商品真实情况,以次充好、以假充真。涉案空调经鉴定,并非原装正品,系改装过的产品;被告在销售过程中,未如实告知产品真实情况,已构成消费欺诈。

## 金饰藏在衣柜被盗 盗贼竟是“枕边人”

通讯员 王健

本报讯 近日,家住温岭石桥头镇的王女士来到石桥头派出所报警,称自己放在家中衣柜里的3件金饰不见了,价值2万余元。王女士说,由于搁在衣柜里很少用,只记得4月份时还打开来看到过,具体何时不见的,她也说不清。

赶到现场后,民警发现王女士家的门窗均完好,存放金器的衣柜丝毫没有被撬的痕迹,并且衣柜中塞在被子里的1500元现金都还在。“会不会是熟人作案?”在民警的启发下,王女士也说出了心里的怀疑对象。

原来,王女士丧偶多年,有一个同居数年的男友。“难道是他偷的?”王女士说自己不敢想象。当日下午,办案民警对嫌疑人陈某进行传唤。

经审讯,嫌疑人陈某对盗窃王女士金器的行为供认不讳。陈某交代,自己无固定工作,手头紧,看到女友家中的贵重饰品后便起了贼心。7月22日上午,趁陈女士不备就盗取了3样金器,之后卖给了打金店,得手7500余元钱。

目前,嫌疑人陈某已被刑拘,案件正进一步侦办中。

## 醉酒驾驶发生事故 驾车逃逸迅速被擒

通讯员 余甘棠

本报讯 8月8日凌晨2时许,乐清交警虹桥中队接到报警称,飞虹中路文化广场附近路段发生一起两车相撞的交通事故,肇事车辆已驾车逃逸。

接警后,值班警力赶往事发现场调查取证,同时迅速调看公共视频,仔细查找比对肇事车辆,双管齐下开展案件侦破工作。经调查,民警很快锁定嫌疑车辆以及驾驶员。凌晨3时许,办案民警成功抓获涉嫌肇事逃逸的驾驶员白某,并发现白某存在酒驾嫌疑。经血液检测,白某属于醉酒驾驶。

嫌疑人白某对于自己醉驾肇事并逃逸的事实供认不讳,目前因涉嫌危险驾驶罪被刑拘。